x4=x2=6=0

denkleminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) - {3} B){V2} C){V3}
D){-— V3,V3} E){V2,V3}

(x2+x)2—(x2+x)—6=0

denkleminin reel kdkler toplami kagtir?

A) -1 B)0O C) 1 D) 2 E)3

(X2 =x)2 = (x2=x)=2=0

denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) {0} B) {-1} C){0, -1}
D) {1, 2} E){-1, 2}

x4=10x2+9=0
denkleminde x in alabilecegi degerlerden gn kiiciik olani
kactir?

A)—3 B) -2 C)—1 D) 1 E)3
4x—2x+141=0

denkleminin kékler toplam kagtir?

A) 0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4

x -Tx-6=0

denkleminin ¢oéziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) {3, 9} B) {3, 27} C) {3, 9, 27}
D) {27, 81} E) {81}
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Cevaplar :
1D, 2)A, 3E, 4A, 5A, 6)E,



